TAEEL 1 Tafelleider: Pim Verkerk
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Max Hooijmans AR N 6% V% 18 28
2 Shrey Jaitly A N 6% Y% 18% 13
3 Piet Krul "0l o 1l w171 P o0 3% 0 7% 3
4 Dennis Jansma “0P0lo0 1P 0P 0" % 1% 0 3% 8
5 Mats de Jong 00" %" o A 2% 1 6% 5'
6 Jurriaan Boeren ol 0" 0" 1] n vt 1 3 0 6% 4
7 David Verweij Tol'o P ol 1" " u ° 0 2 0 4% 7
8 Ivo Andringa "ol o1 %P om0 2% 0 6% 6'
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Max Hooijmans - Ivo Andringa 1-0 1 Ivo Andringa - Mats de Jong 0-1
2 Shrey Jaitly - David Verweij 1-0 2 Jurriaan Boeren - Dennis Jansma 1-0
3 Piet Krul - Jurriaan Boeren 1-0 3 David Verweij - Piet Krul 0-1
4 Dennis Jansma - Mats de Jong 1-0 4 Max Hooijmans - Shrey Jaitly Ya- Yo
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Shrey Jaitly - Ivo Andringa 1-0 1 Ivo Andringa - Jurriaan Boeren 0-1
2 Piet Krul - Max Hooijmans 0-1 2 David Verweij - Mats de Jong YVa- Ve
3 Dennis Jansma - David Verweij 0-1 3 Max Hooijmans - Dennis Jansma 1-0
4 Mats de Jong - Jurriaan Boeren Yo- Yo 4 Shrey Jaitly - Piet Krul 1-0
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Piet Krul - Ivo Andringa 0-1 1 Ivo Andringa - David Verweij 1-0
2 Dennis Jansma - Shrey Jaitly 0-1 2 Max Hooijmans - Jurriaan Boeren 1-0
3 Mats de Jong - Max Hooijmans 0-1 3 Shrey Jaitly - Mats de Jong 1-0
4 Jurriaan Boeren - David Verweij VAR 4 Piet Krul - Dennis Jansma 1-0
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Dennis Jansma - Ivo Andringa Yo- Ve - -
2 Mats de Jong - Piet Krul VRN - -
3 Jurriaan Boeren - Shrey Jaitly 0-1 - -
4 David Verweij - Max Hooijmans 0-1 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling

Grand Prix Langedijk - 24 september 2017
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